

Točka 2.

**Prijedlog
Odluke o dugoročnom zaduživanju Općine Jelenje**



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA
ŽUPANIJA
OPĆINA JELENJE
Općinski načelnik

KLASA: 024-01/23-01/4
URBROJ: 2170-20-03-03/09-23-3
Dražice, 26. lipnja 2023.

Općinsko vijeće Općine Jelenje

n/r predsjednice Izabele Nemaz

Na temelju članka 33. Statuta Općine Jelenje („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 33/09, 13/13 i 6/16 i 17/17 i „Službene novine Općine Jelenje“ broj 5/18, 11/18, 29/20, 39/21, 43/21-pročišćeni tekst), podnosim Općinskom vijeću Općine Jelenje na razmatranje i usvajanje **Prijedlog Odluke o dugoročnom zaduživanju Općine Jelenje.**

OPĆINSKI NAČELNIK OPĆINE JELENJE

Robert Marčelja, bacc. oec.

PREDMET:

Prijedlog Odluke o dugoročnom zaduživanju Općine Jelenje

PRAVNA OSNOVA:

Zakon o proračunu („Narodne novine“ broj 144/21)

Pravilnik o postupku dugoročnog zaduživanja te davanja jamstava i suglasnosti jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ broj 67/22)

PREDLAGATELJ: Općinski načelnik

IZVJESTITELJ: Pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela

OBRAZLOŽENJE:

Dugoročno zaduživanje jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave regulirano je odredbama Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj 144/21 – u daljnjem tekstu: Zakon o proračunu) i Pravilnika o postupku dugoročnog zaduživanja te davanja jamstava i suglasnosti jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ broj 67/22 – u daljnjem tekstu: Pravilnik o postupku zaduživanja).

Odredbom članka 120. stavak 1. Zakona o proračunu propisano je, pored ostalog, da se jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave može dugoročno zaduživati za investiciju koja se financira iz njezina proračuna, pri čemu se pod investicijom smatraju rashodi za nabavu nefinancijske imovine (osim prijevoznog sredstva u cestovnom prometu – osobnog automobila) i drugi rashodi izravno povezani s takvom investicijom. Odluku o dugoročnom zaduživanju donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave.

Nadalje, Zakonom o proračunu propisani su i uvjeti pod kojima se jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave može dugoročno zadužiti. Tako je odredbama članka 121. Zakona o proračunu utvrđeno da ukupna godišnja obveza jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave s osnova zaduživanja može iznositi najviše do 20% ostvarenih prihoda u godini koja prethodi godini u kojoj se zadužuje, umanjениh za prihode od pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna, prihode od donacija i za prihode s osnove dodatnih udjela u porezu na dohodak za financiranje decentraliziranih funkcija. Pritom je u iznos ukupne godišnje obveze uključen iznos prosječnog godišnjeg anuiteta po kreditima, zajmovima, obvezama na osnovi izdanih vrijednosnih papira, danih jamstava i suglasnosti te dospjele obveze iskazane u zadnjem raspoloživom financijskom izvještaju.

Navedena odredba članka 121. Zakona o proračunu, sukladno kojoj se u iznos ukupne godišnje obveze nepodmirene dospjele obveze iskazuju prema zadnjem raspoloživom financijskom izvještaju, primjenjuje se od 1. siječnja 2023. godine, do kada će se u ukupnim godišnjim obvezama iskazivati nepodmirene dospjele obveze iz prethodnih godina. Također, potrebno je istaknuti da se odredbe ovoga članka ne odnose na iznos zaduživanja jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave do iznosa ukupno prihvatljivog troška projekta sufinanciranog iz sredstava Europske unije te na

zaduživanje jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave za investicije iz područja unapređenja energetske učinkovitosti. Navedeno znači da se obveze koje se odnose na zaduživanje za takve projekte ne uključuju u ukupnu godišnju obvezu.

Pravilnikom o postupku zaduživanja propisan je postupak, uvjeti i obvezni sastojci zahtjeva, odnosno obvezna dokumentacija koja se mora podnijeti uz zahtjev za zaduživanje, dio koje je i odluka predstavničkog tijela o dugoročnom zaduživanju koja sadržava namjenu dugoročnog zaduživanja i naziv kreditora/davatelja zajma te uvjete kreditiranja (iznos kredita/zajma, rok otplate, kamatna stopa, razdoblje počeka, sredstva osiguranja i drugi troškovi). Zahtjev za dobivanje suglasnosti za dugoročno zaduživanje podnosi se Ministarstvu financija, a suglasnost na zaduženje daje Vlada Republike Hrvatske, na prijedlog ministra financija. Po dobivenoj suglasnosti, jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, može sklopiti ugovor o dugoročnom kreditu s odabranom bankom. Prema Zakonu o proračunu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave dužna je izvijestiti Ministarstvo financija Republike Hrvatske o sklopljenom ugovoru u roku od 8 dana od dana sklapanja te tromjesečno, do 10. u mjesecu za prethodno izvještajno razdoblje, izvještavati navedeno ministarstvo o otplati duga na temelju zaduženja za koje je dobila suglasnost.

U Prvim izmjenama i dopunama Proračuna Općine Jelenje za 2023. godinu („Službene novine Općine Jelenje“ broj 58/23), planirana su sredstva za realizaciju sva tri projekta za koje se predlaže zaduživanje, dok je Odlukom o izvršavanju Proračuna Općine Jelenje za 2023. godinu („Službene novine Općine Jelenje“ broj 51/22 i 58/23), utvrđeno da će se u 2023. godini Općina Jelenje dugoročno kreditno zadužiti do iznosa od 929.060,00 eura za financiranje kapitalnih projekata: Rekonstrukcija (dogradnja) dječjeg vrtića „Grobnički Tići“ u iznosu od 678.137,90 eura, Izgradnja dječjeg igrališta Lukeži u iznosu od 62.910,61 eura i Rekonstrukcija Društvenog doma Podkilavac u iznosu od 188.011,15 eura, na rok do 10 god.

Projekt Dogradnje dječjeg vrtića „Grobnički tići“ Podhum planiran je u Razdjelu 002 Jedinostveni upravni odjel, kao „K100314 PROŠIRENJE ZGRADE VRTIĆA“. Dogradnja vrtića omogućuje povećanje kapaciteta i osigurava da veći broj djece predškolskog uzrasta imaju pristup kvalitetnom predškolskom odgoju i brizi. Nadalje, osim povećanja kapaciteta dogradnjom se stvaraju i bolji uvjeti za djecu, osigurava smanjenje utjecaja na klimatske promjene, omogućuje implementacija modernih sigurnosnih mjera kao što su sustavi video nadzora, bolje osvjetljenje, zaštitne ograde, prilagođeni prostori za različite aktivnosti. Projektni zadatak obuhvaća rekonstrukciju građevine društvene namjene na k.č. 420, k.o. Podhum. Dječji vrtić dograditi će se na jugoistočnom dijelu u dvije etaže (prizemlje i kat). Dograđeno prizemlje sastoji se od natkrivenog ulaza, vjetrobrana, garderobe, dnevnog boravaka i sanitarija. Raspored i vrsta prostorija na katu odgovaraju rasporedu i vrsti prostorija u prizemlju uz iznimku natkrivenog ulaza koji će na katu biti spremište. Ulaz na kat bit će moguć i s vanjske strane, preko vanjskog stubišta u vjetrobran, preko kojeg će se ostvarivati i veza sa starim dijelom. Postojeći natkriveni ulaz i vjetrobran u prizemlju će se ukloniti i zamijeniti novim, u sličnim gabaritima. Dio krovništa građevine, na dijelu uz dogradnju, će se ukloniti kako bi se izvelo novo zajedničko krovnište koje će obuhvaćati cijeli jugoistočni dio objekta. Ugraditi će se visokotemperaturne dizalice topline, uz zadržavanje postojećeg kotla na lož ulje za rezervu te izgraditi nova kotlovnica, a rekonstruirati će se i parkiralište ispred vrtića. Izvesti će se, uz osnovne elektrotehničke instalacije, i sustav za dojavu požara za cijeli objekt te fotonaponska elektrane za samoopskrbu (ugradnjom fotonaponskih ćelija na krovnište građevine). Planirano zaduženje za ovaj projekt iznosi 678.137,90 eura.

Projekt izgradnje i opremanja dječjeg igrališta u Lukežima planiran je Razdjelu 002 Jedinostveni upravni odjel, kao „K100932 IZGRADNJA I DODATNA ULAGANJA U JAVNE POVRŠINE“. Predmet projekta je izgradnja dječjeg igrališta, potpornih zidova te parkirališta za bicikle. Izgradnja i opremanje dječjeg igrališta ima izuzetnu važnost za kvalitetan i zdrav razvoj djece stoga ovo ulaganje daje djeci mogućnost za siguran, poticajan i kreativan prostor za rast i razvoj. Osim toga, igrališta imaju dugoročni učinak na zajednicu jer promiču zdrav životni stil, potiču socijalnu interakciju i stvaraju mjesto okupljanja za obitelji i susjede. Brojni su razlozi koji opravdavaju važnost ovakvog ulaganja: fizički razvoj (dječja igrališta pružaju dječjoj populaciji priliku za kretanje, vježbu i razvoj motoričkih sposobnosti, posebno imajući u vidu da je dječja tjelesna aktivnost ključna za održavanje zdravlja, prevenciju pretilosti i razvoj koordinacije), razvoj socijalnih vještina (prostor za druženje i interakciju među djecom što pomaže u razvijanju socijalnih vještina i osnažuje dječje samopouzdanje i samopoštovanje), kognitivni razvoj (istražuje okolinu, koristi maštu i razvija kognitivne sposobnosti), psihološki razvoj (prostor za izražavanje emocija, igru i zabavu, igra na otvorenom potiče osjećaj slobode, radosti i zadovoljstva stvarajući osjećaj blagostanja i podrške) te konačno inkluzija i pristupačnost (omogućuje svakom djetetu, bez obzira na njegove fizičke sposobnosti ili ograničenja, da sudjeluje u igri i druženju). Izgradnja uključuje prostorno i funkcionalno rješenje smještaja dječjeg igrališta unutar postojećeg prostora, ograđivanje igrališta potpornim zidovima i ogradama, izradu površine predviđene za dječju igru, dobavu i ugradnju sprava za dječju igru te uređenje parkirne površine za bicikle. Za samu izgradnju pripremnu fazu u 2022. godini, koja se odnosila na rušenje stare kuće u vlasništvu Općine Jelenje, sufinancirala je i Primorsko-goranska županija iznosom od 100.000 kuna, a budući da se radi o gradnji koja je zahtjevnija i skuplja od sličnih projekata u drugim naseljima zbog potpornih zidova i dodatnih građevinskih radova koje treba izvesti, zbog stabilizacije terena, planirano zaduženje iznosi 62.910,61 eura.

Konačno, projekt Rekonstrukcije društvenog doma Podkilavac planiran je u Razdjelu 002 Jedinostveni upravni odjel, kao „K100308 DRUŠTVENE PROSTORIJE“. Rekonstrukcija društvenog doma je nužan korak koji će imati brojne pozitivne učinke na lokalnu zajednicu i pridonijeti poboljšanju kvalitete života. Obnova će osvježiti izvorni izgled, arhitekturu i karakter društvenog doma, čime će se zadržati identitet zajednice i njena kulturna baština za buduće generacije. Nadalje, rekonstrukcija pruža priliku za poboljšanje infrastrukture i energetske učinkovitosti, zamjenu ili nadogradnju osnovnih sustava, čime će se postići uštede u energiji i troškovima održavanja. Također će se poboljšati sigurnost objekta i prilagoditi ga suvremenim standardima. Poboljšanje funkcionalnosti realizirati će se kroz bolju raspodjelu prostora, stvaranje više multifunkcionalnih dvorana, sala za sastanke ili radionice i sanitarnih prostora i omogućiti će veću raznolikost aktivnosti, događanja i programa koji će zadovoljiti potrebe svih članova zajednice odnosno djelovanje udruga, okupljanja mladih i sl. Na taj način prostor će se transformirati u multifunkcionalno okruženje koje može biti korisno za različite potrebe zajednice: za organizaciju radionica, seminara, obrazovnih programa, sportskih aktivnosti ili društvenih susreta. To povećava fleksibilnost i korisnost prostora te omogućuje različitim skupinama ljudi da koriste društveni dom na različite načine. Površina zahvata rekonstrukcije iznosi cca 700 m³ BRP, a planirano zaduženje za realizaciju istog iznosi 188.011,15 eura.

Slijedom navedenog pokrenute su aktivnosti za osiguranje potrebnih planiranih kreditnih sredstava, a koje se obrazlažu u nastavku teksta. Odredbom članka 30. stavka 11. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16, 114/22) propisano je da se navedeni zakon ne primjenjuje na ugovore o javnoj nabavi za zajmove i kredite. Slijedom toga, u svrhu osiguranja financijskih sredstava za sufinanciranje realizacije upućeni su pozivi za dostavu ponude za nabavu dugoročnog kredita za sufinanciranje naprijed navedenih kapitalnih projekata Općine Jelenje u maksimalnom iznosu do 929.059,66 eura, na adrese četiri poslovne banke: Erste&Steiermarkische Bank d.d., Privredne

banke Zagreb d.d., Addiko banke d.d. te Zagrebačke banke d.d., od čega su zaprimljene tri ponude, prikaz koji je kako slijedi:

Br.	OPIS	ERSTE& STEIERMAKISCH E BANK d.d.	PRIVREDNA BANKA d.d.	ZAGREBAČKA BANKA ZAGREB d.d.
1.	Vrsta kredita	Dugoročni investicijski kredit	Dugoročni kredit za financiranje investicija – EU projekti	Dugoročni kredit iz HBOR-ovog Programa EU PROJEKTI uz subvenciju kamata.
2.	Namjena	Kreditiranje kapitalnih EU projekata	Osnovna sredstva	Financiranje ulaganja u rekonstrukcije (dogradnje) dječjeg vrtića „Grobnički Tići“; izgradnja dječjeg igrališta Lukeži; rekonstrukciju društvenog doma Podkilavac Vrsta ulaganja: jačanje održivosti i kvalitete javne infrastrukture
3.	Iznos kredita	EUR 929.059,66	do 929.059,66 EUR	do 929.059,66 EUR
4.	Rok korištenja	9 mjeseci	Do 18 mjeseci od dana potpisa ugovora, isplatom na račun dobavljača/izvođača radova temeljem pravovaljane dokumentacije	Način korištenja: sukcesivno. Sredstva kredita namijenjena za financiranje osnovnih sredstava Banka će isplatiti na račun prodavatelja, dobavljača, izvođača radova ili drugog vjerovnika, u skladu sa Zahtjevom za korištenjem kredita Rok korištenja: najkasnije 12 mjeseci od dana sklapanja ugovora
5.	Poček	Bez početka	Nema	nema
6.	Rok otplate	10 godina u kvartalnim ratama	10 godina	Kredit se otplaćuje sukcesivno, u jednakim, mjesečnim /tromjesečnim/šestomjesečnim ratama. Visina rate utvrđuje se u trenutku isteka roka korištenja kredita, na temelju iskorištenog iznosa kredita. Rok otplate je do 10 godina (1 god korištenja + 9 godina otplate)
7.	Kamatna stopa	4,25% godišnje fiksno	1,50 % godišnje, fiksna	Na svaki iskorišteni iznos kredita, počevši od prvog dana korištenja, obračunava se redovna kamata po redovnoj kamatnoj stopi koja je jednaka referentnoj stopi uvećanoj za 5,80 p.p. godišnje. Redovna kamata je promjenljiva, ovisno o promjeni vrijednosti referentne stope. Referentnu stopu predstavlja vrijednost 3M EURIBOR-a, zaokružena na 2 decimale, koja je važeća na prvi dan kamatnog razdoblja. U slučaju da je negativna, vrijednost referentne stope se izjednačava s nulom. Redovna kamata subvencionira se od strane HBOR-a, a razliku od subvencionirane stope redovne kamate do visine ukupne redovne kamate podmiruje korisnik kredita na način da: *Postotak subvencije kamate od strane HBOR-a iznosi 3% (dalje u tekstu: stopa subvencije). Korisnik kredita plaća razliku do ukupno utvrđene redovne kamate koja na dan izdavanja ponude iznosi 5% godišnje s tim da ukupni nominalni iznos subvencije iznosi 145.400,08 EUR. Po iskorištenju navedenog nominalnog iznosa subvencije, prestaje subvencija redovne kamate te će preostalu redovnu kamatu po kreditu banka obračunati i naplatiti od korisnika kredita. Subvenciju kamate za kredit Europska unija – NextGenerationEU i predstavlja državnu

				<p>potporu u smislu Zakna o državnim potporama, koja se izračunava primjenom Diskontne stope na otplatni plan na temelju kojeg je izračunat Nominalni iznos subvencije. Subvencija kamata u okviru kredita iz ove ponude može se koristiti u kombinaciji s ostalim oblicima financijske popore iz nacionalnih i EU sredstava, uz poštivanje važećih odredbi iz mjerodavnih propisa o izbjegavanju dvostrukog financiranja iz NPOO-a i programa EU te uz postupanje u skladu s nacionalnom i regulativom EU o državnim potporama. Odluku o odobrenju subvencije i visini subvencije kamata donosi HBOR. Postotak subvencije kamate i Nominalni iznos subvencije za potrebe izrade ove Ponude utvrđeni su temeljem dostupne dokumentacije i informacija u trenutku slanja ove Ponude, te su podložni promjeni nakon uvida u cjelokupnu dokumentaciju koju će Korisnik kredita dostaviti Banci i HBOR-u u slučaju prihvaćanja ove Ponude te definiranja uvjeta budućeg kredita temeljem ove Ponude.</p> <p>Kamatno razdoblje je kalendarski kvartal, osim prvog kamatnog razdoblja koje počinje na dan prvog korištenja kredita i traje do kraja kvartala, i posljednjeg kamatnog razdoblja koje završava na datum konačnog dospjeća kredita.</p> <p>Kamata se obračunava primjenom proporcionalne metode obračuna kamate i kalendarskog broja dana u mjesecu i godini od 365/366 dana, a dospijeva i naplaćuje se 10. dan po istku kamatnog razdoblja.</p> <p>Zatezna kamata: Na sve dospjele nepodmirene tražbine po kreditu, osim na neplaćenu kamatu, obračunava se zatezna kamata po stopi zakonske zatezne kamate koja se primjenjuje na istu vrstu odnosa.</p>
8.	Jednokratna naknada	Jednokratna 0,10% na iznos odobrenog kredita	<p>0,20% jednokratno za obradu zahtjeva Za odobrenje-bez naknade Za odobreni, a neiskorišteni iznos kredita – bez naknade Za prijevremenu otplatu iz bespovratnih sredstava – bez naknade</p>	<p>NAKNADA ZA OBRADU ZAHTJEVA: U visini od 0,20% od ugovorenog iznosa kredita, naknada za obradu zahtjeva se obračunava jednokratno, a dospijeva i naplaćuje se 15.dan od datuma sklapanja ugovora ili prije prvog korištenja kredita, ovisno o tome što nastupi prije.</p> <p>NAKNADA ZA PRIJEVREMENU OTPLATU KREDITA: U slučaju prijevremene otplate kredita, korisnik kredita dužan je platiti naknadu u skladu s računom i u roku dospjeća računa koji mu ispostavi banka, a u visini naknade koju bi banka bila dužna platiti HBOR-u za prijevremenu otplatu kredita po međubankarskom ugovoru i to po važećoj na dan prijevremene otplate ovog kredita, osim ako se radi o otplati iz bespovratnih sredstava tada se naknada ne naplaćuje.</p> <p>OSTALE NAKNADE naknade za otplatu kredita i kamata izravnim terećenjem, određene Odlukom o tarifi naknada za usluge banke te sve ostale naknade koje će HBOR obračunati banci po međubankarskom ugovoru a u vezi ovog kredita.</p> <p>Javnobilježničke troškove i ostale troškove vezane uz instrumente osiguranja, kao i sve ostale troškove snosi korisnik kredita. Sva plaćanja trebaju biti izvršena u punom iznosu, bez umanjenja za postojeće i buduće poreze, akontacije ili slične odbitke.</p>

9.	Naknada za odobrena, a neiskorištena sredstva	bez naknade	bez naknade	-
10.	Instrumenti osiguranja kredita	Zadužnica Općine Jelenje	Zadužnice i mjenice korisnika kredita Ostali instrumenti po dogovoru	Zadužnica korisnika kredita na iznos kredita, uvećano za ugovorene kamate, naknade i ostale troškove, solemnizirane od strane javnog bilježnika. UVJETI VEZANI ZA SUBVENCIJU KAMATE: Kredit odobren uz Subvenciju kamate na temelju ove ponude mora zadovoljavati uvjet nenanošenja bitne štete u skladu s tehničkim smjernicama za DNSH. OBUSTAV I POVRAT SUBVENCije KAMATE: U svrhu osiguranja povrata subvencije kamate, korisnik kredita je obavezan izdati u korist HBOR-a 1 zadužnicu u ukupnom iznosu subvencije navedenim u Ugovoru o kreditu, uvećanom za pripadajuću zakonsku zateznu kamatu potvrđenu od strane javnog bilježnika.

Slijedom navedenog, predlaže se donošenje odluke o zaduživanju Općine Jelenje kod Privredne banke d.d., do iznosa od 929.059,66 eura prema uvjetima navedenim u Prijedlogu odluke, kako bi se po donošenju iste ishodovala potrebna suglasnost Vlade republike Hrvatske sukladno odredbama Zakona o proračunu te pravodobno zaključio ugovor o zaduživanju u skladu s provedenim postupkom nabave dugoročnog kredita.

Na temelju članka 120. stavka 3. Zakona o proračunu ("Narodne novine" broj 144/21) i članka 18. stavka 1. podstavka 27. Statuta Općine Jelenje („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 33/09, 13/13, 6/16 i 17/17 i „Službene novine Općine Jelenje“ broj 5/18, 11/18, 29/20, 39/21, 43/21-pročišćeni tekst) Općinsko vijeće Općine Jelenje, na 14. sjednici održanoj dana 6. srpnja 2023. donijelo je

Odluku o dugoročnom zaduživanju Općine Jelenje

Članak 1.

Općina Jelenje zadužit će se putem dugoročnog kredita do iznosa od 929.059,66 eura kod Privredne banke d.d., Zagreb, Radnička cesta 50, za financiranje realizacije kapitalnih projekata: projekt Dogradnje dječjeg vrtića „Grobnički tići“ Podhum (K100314 PROŠIRENJE ZGRADE VRTIĆA), projekt Izgradnje i opremanja Dječjeg igrališta Lukeži (K100932 IZGRADNJA I DODATNA ULAGANJA U JAVNE POVRŠINE) i projekt Rekonstrukcije društvenog doma Podkilavac (K100308 DRUŠTVENE PROSTORIJE).

Članak 2.

Kredit iz članka 1. ove Odluke koristit će se pod sljedećim uvjetima:

Vrsta kredita:	dugoročni kredit
Namjena kredita:	financiranje realizacije kapitalnih projekata: <ul style="list-style-type: none">• projekt Dogradnje dječjeg vrtića „Grobnički tići“ Podhum (K100314 PROŠIRENJE ZGRADE VRTIĆA),• projekt Izgradnje i opremanja Dječjeg igrališta Lukeži (K100932 IZGRADNJA I DODATNA ULAGANJA U JAVNE POVRŠINE)• projekt Rekonstrukcije društvenog doma Podkilavac (K100308 DRUŠTVENE PROSTORIJE)
Iznos kredita:	929.059,66 eura
Razdoblje počeka	-
Rok otplate kredita:	10 godina
Kamatna stopa:	1,50% godišnje, fiksna
Drugi troškovi:	naknada za obradu kreditnog zahtjeva u visini od 0,20 %, jednokratno
Instrumenti osiguranja kredita:	Zadužnice i mjenice korisnika kredita

Članak 3.

Općina Jelenje će s Privrednom bankom d.d., Zagreb, sklopiti ugovor o kreditu pod uvjetima iz članka 2. ove Odluke, po dobivenoj suglasnosti sukladno odredbama članka 120. Zakona o proračunu.

Članak 4.

Ovlašćuje se Općinski načelnik Općine Jelenje za sklapanje ugovora iz članka 3. ove Odluke po dobivenoj suglasnosti Vlade Republike Hrvatske na kreditno zaduženje.

Članak 5.

Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana objave, a objavit će se u "Službenim novinama Općine Jelenje".

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE JELENJE

PREDSJEDNICA

Izabela Nemaz